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Response   LB     LB    LB     LB 

Na pewno tak 31   ▲1   22   ▲7  

Raczej tak 36   ▲2   48   ▲4  

Raczej nie 22   ▲2   26   ▼1  

Na pewno nie 10   ▼3   3   ▼4  

Trudno powiedzieć 1   ▼2   1   ▼6  

UE27 Czesc zewnetrzna wykresu PL Czesc wewnetrzna wykresu

QC2. Na ile ważna jest, Pana(i) zdaniem, ochrona dobrostanu zwierząt gospodarskich (np. świń, bydła, drobiu itp.), aby zapewnić im godne warunki życia? (%)

QC1. Czy chciał(a)by Pan(i) być w większym stopniu informowany(a) o 
warunkach, w jakich hodowane są zwierzęta gospodarskie w (NASZYM 

KRAJU)? (PL) (%)

Tak, z własnymi zwierzętami domowymi

Nie

Tak, z innymi zwierzętami domowymi

Tak, ze zwierzętami gospodarskimi

Tak, z innymi zwierzętami
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QC14. Czy w życiu codziennym ma Pan(i) regularny kontakt ze zwierzętami? 
(PL) (%)
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53 Na pewno tak
84 Raczej tak
48 Raczej nie
13 Na pewno nie

2 Trudno powiedzieć
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Zdecydowanie tak       45 ▲1 29 ▲7

Raczej tak       39 ▲1 51 ▲1

Raczej nie       11 ▲1 15 =

Zdecydowanie nie       2 = 2 ▲1

Trudno powiedzieć       3 ▼3 3 ▼9
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PL Czesc wewnetrzna wykresu
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Zdecydowanie tak       36   ▼2   29   ▲6  

Raczej tak       38   ▲2   51   ▲2  

Raczej nie       19   ▲4   16   ▲1  

Zdecydowanie nie       5   ▲1   2   ▲1  

Trudno powiedzieć       2   ▼5   2   ▼10  

UE27 Czesc zewnetrzna wykresu PL Czesc wewnetrzna wykresu
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QC6. Które z następujących stwierdzeń dotyczących hodowli zwierząt futerkowych jest najbliższe Pana(i) opinii? (%)

QC7. Które z następujących stwierdzeń dotyczących uśmiercania piskląt płci męskiej zaraz po urodzeniu jest najbliższe Pan(i) opinii? (%)

QC3. Czy ogólnie uważa Pan(i), że w (NASZYM KRAJU)  dobrostan zwierząt 
gospodarskich powinien być lepiej chroniony niż obecnie? (%)

QC4. Czy uważa Pan(i), że dobrostan zwierząt domowych (np. kotów i psów) 
w (NASZYM KRAJU)  powinien być lepiej chroniony niż ma to miejsce 

obecnie? (%)

   

74 Zdecydowanie tak
90 Raczej tak
26 Raczej nie

4 Zdecydowanie nie
6 Trudno powiedzieć

   

65 Zdecydowanie tak
89 Raczej tak
35 Raczej nie

7 Zdecydowanie nie
4 Trudno powiedzieć

   

100 Hodowla zwierząt futerkowych powinna być całkowicie zakazana w UE
77 Hodowlę zwierząt futerkowych należy utrzymać, ale pod warunkiem przestrzegania ogólnoeuropejskich warunków dobrostanu tych zwierząt
16 Obecne warunki dobrostanu zwierząt futerkowych są do przyjęcia, więc nie widzi Pan(i) potrzeby zmiany obecnych działań

7 Trudno powiedzieć

   
 

84 Takie działanie jest całkowicie niedopuszczalne nie powinno się uśmiercać piskląt płci męskiej, choć może to spowodować wzrost cen jaj
59 Takie działanie jest raczej niedopuszczalne, chyba że miałoby ono wyraźne zastosowanie, np. do karmienia ptaków drapieżnych
37 Takie działanie jest raczej dopuszczalne, o ile stosuje się metodę uśmiercania, która zapewnia, że nie cierpią
11 Takie działanie jest całkowicie dopuszczalne, ponieważ zwierzęta gospodarskie prędzej czy później i tak zostaną uśmiercone

9 Trudno powiedzieć
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Zapewnienie zwierzętom gospodarskim wystarczającej ilości pożywienia i środowiska dostosowanego tak, aby zaspokajać ich podstawowe potrzeby (np. błoto, słoma itp., w zależności od gatunku)

Zapewnienie zwierzętom gospodarskim wystarczającej przestrzeni, aby mogły się poruszać, leżeć i stać

Dbanie o to, aby osoby zajmujące się zwierzętami posiadały wystarczające umiejętności i przeszkolenie

Zapewnienie odpowiedniego dobrostanu dla koni hodowanych w celach komercyjnych

Zakaz obcinania/usuwania niektórych części ciała zwierząt (ogonów, uszu, dziobów, jąder, zębów itp.), jeśli nie jest to konieczne dla bezpieczeństwa pracowników/rolników (a w takim przypadku stosowanie znieczulenia)

Dbanie o to, aby zwierzęta nie były trzymane w pojedynczych klatkach
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QC10. Na ile ważne jest Pana(i) zdaniem poprawienie dobrostanu zwierząt w rzeźniach, na przykład
poprzez zwiększenie kontroli urzędowych, w tym z użyciem kamer wideo? (%)

QC5. Na ile ważny jest Pana(i) zdaniem każdy z następujących elementów dla zapewnienia, aby działalność rolnicza i hodowlana (zarówno w przypadku zwierząt gospodarskich,
jak i hodowli kotów i psów w celach komercyjnych) była zgodna z naszymi obowiązkami etycznymi względem zwierząt? (%)

QC9. Czy uważa Pan(i), że czas podróży w przypadku transportu żywych 
zwierząt (w celach handlowych) na terytorium UE lub z terytoriom UE należy

 ograniczyć? (%)
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Zapewnienie odpowiedniego dobrostanu dla kotów i psów hodowanych w celach komercyjnych
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To powinno się zmienić. Przepisy UE dotyczące dobrostanu zwierząt powinny mieć zastosowanie do żywności importowanej.

Przepisy UE dotyczące dobrostanu zwierząt nie muszą mieć zastosowania do żywności importowanej, ale wszystkie produkty spożywcze, bez względu na
ich pochodzenie, powinny być opatrzone etykietami informującymi konsumentów z UE o stosowanych zasadach dotyczących dobrostanu.

Przepisy UE dotyczące dobrostanu zwierząt nie muszą mieć zastosowania do żywności importowanej i nie ma potrzeby, aby zmieniać obecną sytuację.

Trudno powiedzieć
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QC8. Obecnie przepisy UE dotyczące dobrostanu zwierząt na poziomie gospodarstwa nie mają
zastosowania do żywności importowanej spoza UE. Mając to na uwadze, proszę powiedzieć, które z

poniższych stwierdzeń jest najbliższe Pana(i) opinii? (%)

   

74 Zdecydowanie tak
85 Raczej tak
27 Raczej nie

4 Zdecydowanie nie
10 Trudno powiedzieć
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Tak, najczęściej       28   ▲3   9   ▲2  

Tak, od czasu do czasu       32   ▲5   30   ▼4  

Nie albo bardzo rzadko       18   ▲4   25   ▲10  

Nie, nigdy       19   ▼4   33   ▲5  

Nie wiedział(a) Pan(i), że istnieją takie
etykiety (SPONTANICZNIE)      

2   ▼8   3   ▼10  

Trudno powiedzieć       1   =       ▼3  

UE27 Czesc zewnetrzna wykresu PL Czesc wewnetrzna wykresu
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Zdecydowanie tak       12   ▲2   7   ▲2  

Raczej tak       36   ▲8   43   ▲11  

Raczej nie       31   =   29   ▼1  

Zdecydowanie nie       12   ▼4   9   =  

Trudno powiedzieć       9   ▼6   12   ▼12  

UE27 Czesc zewnetrzna wykresu
 

PL Czesc wewnetrzna wykresu

Trudno powiedzieć

QC13. Czy był(a)by Pan(i) skłonny(a) płacić więcej za produkty pochodzące z systemów rolniczych zapewniających
dobrostan zwierząt? (%)
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Nie, nie jestem gotowy(a)
płacić więcej

37   ▲2   55   ▼1  

Tak, był(a)bym gotowy(a)
zapłacić do 5% więcej

26   ▼9   24   ▼3  

Tak, był(a)bym gotowy(a)
zapłacić do 10% więcej

20   ▲4   15   ▲9  

Tak, był(a)bym gotowy(a)
zapłacić do 20% więcej

8   ▲3   4   ▲2  

Tak, był(a)bym gotowy(a)
zapłacić ponad 20% więcej

6   ▲3   1   =  

To zależy od ceny produktu
(SPONTANICZNIE)

2   ▼2   1   ▼2  

Trudno powiedzieć 1   ▼1       ▼5  

QC11. Produkty pochodzące z systemów rolniczych zapewniających dobrostan 
zwierząt mogą posiadać informującą o tym etykietę. Czy szuka Pan(i) takich etykiet, 

kupując produkty spożywcze? (%)

QC12. Czy Pana(i) zdaniem w sklepach i supermarketach jest obecnie 
wystarczający wybór produktów spożywczych pochodzących z hodowli 

zapewniających dobrostan zwierząt? (%)
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Tak, był(a)bym gotowy(a) zapłacić do 5% więcej

Tak, był(a)bym gotowy(a) zapłacić do 10% więcej

Tak, był(a)bym gotowy(a) zapłacić do 20% więcej

Tak, był(a)bym gotowy(a) zapłacić ponad 20% więcej

To zależy od ceny produktu (SPONTANICZNIE)
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37 Tak, najczęściej
62 Tak, od czasu do czasu
43 Nie albo bardzo rzadko
52 Nie, nigdy

5 Nie wiedział(a) Pan(i), że istnieją takie etykiety
(SPONTANICZNIE)

1 Trudno powiedzieć

   

19 Zdecydowanie tak
79 Raczej tak
60 Raczej nie
21 Zdecydowanie nie
21 Trudno powiedzieć
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6.PRODUKTY PRZYJAZNE DLA DOBROSTANU ZWIERZĄT
 


